



Muzejska knjižnica – Muzej grada Koprivnice

Trg dr. L. Brozovića 1, 48000 Koprivnica

telefon: **048 622 564**

faks: **048 222 272**

e-mail: **biblioteka@muzej-koprivnica.hr**

ravnateljica: **Dražena Jalšić Ernečić**

knjižničarka: **Božica Anić**

Prostor:

Ukupna površina: **60 m²**

Godina zadnjeg preuređenja knjižnice: **2002**

Djelatnici:

1 dipl. knjižničar

Zbirke:

Ukupno knjiga: **16528** (inventiranih)

Broj tekućih serijskih publikacija: **124** naslova

Zbirka stare i rijetke knjige

Zavičajna zbirka

Knjižnica Mihovila Pavleka Miškine

Knjižnica Ivana Sabolića

Obiteljska knjižnica Malančec

Glazbena zbirka

Arhivska zbirka

Iz povijesti knjižnice:

Počeci razvoja knjižnice vezuju se uz sam razvoj Muzeja, koji je uslijedio nakon II. svjetskog rata. Inicijativa o potrebi osnivanja muzeja u Koprivnici bilo je i ranije, međutim do realizacije dolazi 1946. godine kad je osnovan Odbor za osnutak muzeja grada Koprivnice.

Novoosnovani odbor već iste, 1946. Godine, pokreće muzejsko glasilo „Zbornik Muzeja grada Koprivnice“. U trećem broju Zbornika uredništvo javlja o skupljanju predmeta i knjiga iz povijesti, znanosti i etnografije te knjiga tiskanih u koprivničkim tiskarama, kao i onih koje spominju Koprivnicu i gornju (srednju) Podravinu. Obavijest odaslana građanstvu nije ostala bez odjeka pa počinju pristizati i prvi pokloni, koji predstavljaju začetke formiranja knjižničkog fonda. Fond se formira na temelju potreba budućeg muzeja, što je definirano kroz prepoznatljivu nabavnu politiku temeljenu na prikupljanju stručne knjige koja prati muzejske zbirke (etnografsku, povijesnu, kulturno- povijesnu, arheološku...) i na prikupljanju zavičajne





Muzejska knjižnica – Muzej grada Koprivnice



knjige. Nabavna politika definirana davne 1946. godine prisutna je u gradnji knjižničnog fonda i danas.

Prve knjige koje prispijevaju u muzejsku knjižnicu su uglavnom darovane. No, vrlo brzo dr. Leandar Brozović, utemeljitelj Muzeja, a zahvaljujući Zborniku, započinje s njegovom razmjenom, zahvaljujući čemu pristiže velik broj publikacija u muzejsku knjižnicu. Ovim oblicima nabave knjižnične građe pridružuje se i kupnja, no sve do danas dominantni vid nabave ostaje razmjena.

Do intenziviranja razmjene dolazi nakon 1975. godine kad je započelo izlaženje godišnjaka Podravski zbornik, koji bilježi 36 godina kontinuiranog izlaženja. Podravski zbornik postaje temeljna publikacija razmjene, a njemu će se pridružiti i brojni katalogi vrijednih muzejskih izložbi.

Zahvaljujući razmjeni, ali i drugim prisutnim oblicima nabave građe, fond stalno raste. O pristižućim publikacijama brinu se kustosi, svaki za svoje područje. No, u momentu kad je fond postao preglomazan (oko 14000 sv. inventiranih i neinventiranih), nepregledan i sadržajno neprepoznatljiv, donosi se odluka o zapošljavanju knjižničara. Tako 1997. godine knjižnica Muzeja dobiva svog prvog knjižničara. Nakon uvida u zatečeno stanje, planski se pristupa formiranju novog knjižničnog sustava, građenog prema stručnim, međunarodno prihvaćenim načelima knjižničnog poslovanja.

U proteklih, nešto više od deset godina, činjeni su koraci prema postizanju cilja, a on je; građu učiniti fizički preglednom i dostupnom, različitim korisnicima koji zahtijevaju i različite informacije o građi; posredstvom on line kataloga dati odgovore na pitanja što knjižnica ima u svom fondu; dio građe učiniti dostupnom ne samo u knjižnici, nego i na udaljenim lokacijama, zahvaljujući informacijskoj tehnologiji.

